

李明清在江北区调研并接待群众来访时强调 坚持“除险清患、惠民有感”工作导向 在主题教育中有效破难题办实事解民忧

本报讯 (记者 陈国栋)6月1日,市委副书记李明清前往江北区调研信访稳定和火灾防控“除险清患”工作,并接待群众来访。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想以及关于统筹发展和安全的重要论述,按照市委部署要求,坚持“除险清患、惠民有感”工作导向,在主题教育中,扎实开展信访突出问题专项整治、火灾防控“除险清患”专项整治,各级领导要深入基层下访接访群众,不断破难题、办实事、解民忧。

“核心价值观百场讲坛”第122场在渝举行 姜辉出席

本报讯 (记者 卞立成)为大力弘扬传承红岩精神,从中汲取信仰的力量、真理的力量、奋斗的力量,6月1日,由市委宣传部、光明日报社共同主办的“核心价值观百场讲坛”第122场活动在重庆举行。市委常委、宣传部部长姜辉出席活动并致辞。原中共中央文献研究室副主任、中央马克思主义理论研究和建设工程咨询委员会委员陈晋,作题为《弘扬红岩精神 传承红色基因》的演讲。

全市2023年“安全生产月”活动 动员部署会议召开

本报讯 (记者 何春阳)5月31日,2023年全国“安全生产月”活动启动仪式后,全市2023年“安全生产月”活动动员部署会议召开。市委常委、市政府常务副市长、两江新区党委书记陈鸣波出席会议并讲话。

2023年全市对台工作会议召开 卢红出席并讲话

本报讯 (首席记者 周允)5月31日,2023年全市对台工作会议召开。会议传达贯彻中央对台工作会议精神和市委工作要求,总结工作,部署今年任务,表彰全市对台工作先进集体和先进个人。市委常委会、统战部部长卢红出席会议并讲话。

政务简报 6月1日,我市举办“@重庆@世界·外国领馆、涉外机构及企业对话重庆国际化营商环境”活动,副市长张国智出席活动。(记者 何春阳)

重庆市人民代表大会常务委员会公告 [六届]第7号

《重庆市人民代表大会常务委员会关于修改〈重庆市水域治安管理条例〉的决定》已于2023年5月31日经重庆市第六届人民代表大会常务委员会第二次会议通过,现予公布,自2023年8月1日起施行。

重庆市人民代表大会常务委员会公告 [六届]第8号

《重庆市人民代表大会常务委员会关于修改〈重庆市邮政条例〉的决定》已于2023年5月31日经重庆市第六届人民代表大会常务委员会第二次会议通过,现予公布,自2023年7月1日起施行。

做“新时尚”的践行者 ——参与垃圾分类我们一起行动

通过同为住户的情感联系,挨家挨户上门向居民发放垃圾分类知识宣传资料。第一道难题是每层楼道撤垃圾桶遭遇了很大阻力。67岁的小区居民吴老伯回忆说:“刚开始,不少人连下楼扔都不愿意,更别提分类了。”

□新华社记者 王永前 郑钧天 高爽 周闻韬

“垃圾分类和资源化利用是个系统工程,需要各方协同发力、精准施策、久久为功,需要广大城乡居民积极参与、主动作为。”5月21日,习近平总书记给上海市虹口区嘉兴路街道垃圾分类志愿者回信,为推进垃圾分类工作进一步指明方向。

实行垃圾分类,关系广大人民群众生活环境,关系节约使用资源,也是社会文明水平的一个重要体现。党的十八大以来,习近平总书记高度重视生态文明建设,多次对垃圾分类和资源化利用作出重要指示。

在习近平总书记的关怀和指引下,近年来我国垃圾分类工作持续深入推进,297个地级以上城市已全面实施生活垃圾分类,居民小区平均覆盖率达到82.5%。

上海虹口 志愿者的故事

华磊是上海市虹口区嘉兴路街道瑞一居民区党总支书记。在她眼里,垃圾分类是件“非常难的家事”。

重庆北碚 艺术家的故事

“绝对文艺范儿”“太艺术了吧”……这里的村民已经习惯了游客的惊叹。

辽宁沈阳 环保达人的故事

“节俭”了一辈子的姜艳华,因为节俭成了“名人”。



峡江美景迎客来

5月28日,游船航行在乌江画廊酉阳龚滩古镇至清泉段。入夏以来,乌江酉阳段江水碧绿,山峦青翠,秀美的峡江自然风光,引得游人纷至沓来,当地文旅市场一派繁荣。

生态优先 绿色发展 重庆市第七届生态文明建设新闻摄影大赛

(上接1版)

作为“新安旅行团”母校江苏省淮安市新安小学的党支部副书记,周永飞深感知习近平总书记强调“要加强革命传统教育”的必要性。

争当德智体美劳全面发展的新时代好儿童

别自豪。”湖南省长沙市实验小学五年级学生黄景行每周都期待学校的劳动实践课程。“在学校的屋顶农场,我和小伙伴们自己锄地、施肥、除草,种植了胡萝卜和洋葱,还请爸爸妈妈品尝。”

的眼界,成长为国之栋梁。”作为一名从教30年的教育工作者,重庆市人民小学党委书记、校长杨浪浪有着自己的感悟。

总书记在考察中看望正在研讨备课的老教师们,强调人才培养,关键在教师。这让甘肃省张掖市肃南裕固族自治县明花学校教师安文军感到责任重大。

“作为新时代的教师,肩负培养有理想、有道德、有文化、有纪律的一代新人的光荣使命。”安文军说,教师一定要加强自身修养,提高自身素质,以德立身、以德施教、以德育心,时时处处为学生当表率。

少年儿童茁壮成长、健康成才,离不开党和政府及全社会的“托举”。内蒙古自治区党委教育工委委员、教育厅党组成员朱宝江说:“在今后的工作中,我们将以习近平总书记的重要讲话为指引,在儿童事业发展中坚持和完善最有利于儿童、促进儿童全面发展的制度机制,统筹推进城乡、区域、群体之间儿童的均衡发展,为各族儿童茁壮成长创造有利条件,让生活在中华民族大家庭里的各族儿童拥有更加美好的未来。”